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Teaching Plan of Grade Three

Unit  Four 
· Topic: Fruits 

· Language systems: 

1. Lexis: peach, pear, orange, watermelon, apple, banana, strawberry, grapes      
2. Grammar:

询问别人或表达自己对水果的喜好用语：Do you like …?Yes, I do./No, I don’t. /Sorry, I don’t like…  What about…? Oh, I like them very well. Can I have…? Certainly! Have some more?等。

3. function:
能听懂，会说: Do you like …?Yes, I do./No, I don’t. /Sorry, I don’t like…  What about…? Oh, I like them very well. Can I have…? Certainly! Have some more?并能在实际情景中运用。

4. phonology: 

本单元单词的语音，特别注意 queen, quiet 的发音较难，尤其是qu 组合的发音。

句子It tastes good.的理解，It tastes的连读，以及 tastes 的发音。

名词单复数：a/an和-s/-es的运用。
· Language skills:

1. Listening: 

能听懂别人询问对水果的喜好用语；能听懂A、B部分let’s learn 、Let’s say和let’s talk 中的单词和句子；能听懂A、B部分let’s do和Let’s play中的指示语。
2. speaking: 

会说8个水果单词及句子：Do you like …?Yes, I do./No, I don’t. /Sorry, I don’t like…  What about…? Oh, I like them very well. Can I have…? Certainly! Have some more?并能在实际情景中进行运用。

会说字母Oo, Pp, Qq, Rr, Ss, Tt及以这些字母打头的12个单词。
3. reading:
      能认读8个水果单词，字母Oo, Pp, Qq, Rr, Ss, Tt和课文的对话。
· Objectives:
1、技能目标：

①、能听懂、会说Do you like …?Yes, I do./No, I don’t. /Sorry, I don’t like…  What about…? Oh, I like them very well. Let’s have some… Can I have…? Certainly! Have some more?并能在实际情景中进行运用。

②、能听、说、认读水果单词pear, peach, grapes, orange, watermelon, apple, banana, strawberry；并对名词单复数形式有所了解。

③、能听、说、读、写字母Oo, Pp, Qq, Rr, Ss, Tt；并能听懂、会说以Oo, Pp, Qq, Rr, Ss, Tt打头的单词：orange, OK, peach, pear, queen, quiet, rain, rainbow, snake, squirrel, tiger, taxi。

④、能听懂所接触的指示语，并按指令做出相应的动作。

2、情感目标：

学生能体会英语学习中的乐趣，积极参与语言交际活动，能在活动中与别人愉快合作。同时联系生活实际，渗透科学饮食的教育，让学生多吃水果，有益健康, 以及教育学生爱护环境，不要乱扔果皮纸屑。
3、学习策略：

①、创设多个真实情景与任务，培养学生对新旧知识进行整合，主动建构，积极使用所学英语进行表达和交流的习惯；培养学生自主学习的能力。
②、培养学生在家中能听录音、看VCD等学习英语的习惯。

4、文化意识：

①、了解“doggy bag”的含义，教育学生养成勤俭节约的好习惯。

②、了解各种水果的说法，及表达自己对某些水果的喜好和为别人提供食物或请别人吃东西的日常用语：Do you like…? Can I have…? Have some…等。
Evidence((写出具体的评价活动)

1、本单元教学内容围绕“fruits”这一话题展开，通过几组不同的生活情景，呈现生活中经常接触到的水果单词，重点训练“Do you like…? Can I have…? Have some…”等生活中有关水果方面的一些实用对话。采取多样化的教学手段，以活动为途径，渗透任务型教学，从听、说、认读、写全方面检测学生掌握情况。

2、通过小组竞争和赏识性评价为主，采用 great  wonderful  welldone 等评语并给予小帖纸奖励 以此来培养学生自信，提高学习热情。
· Procedures:
First lesson:  Part A  Let’s learn ＆  Part B Let’s learn

Second lesson:  Part A  Let's talk   Let's practise
Third lesson:   Part B  Let's talk   Let's practise

Fourth lesson:  Part A  Let’s say  Let’s chant ＆ Part B Let’s say  Let’s do
First Lesson

Specific vocabulary:
peach, pear, orange, watermelon, apple, banana, strawberry, grapes

Specific target sentences:
Hmm… It tasts good.

Specific functional exponents:
   1、学生能听、说、认读一些常见水果单词peach, pear, orange, watermelon, apple, banana, strawberry, grapes。
2、能让学生理解并初步运用a/an和-s/-es。

Source of material:
1、水果的实物，以及这些水果的图片和单词卡。

2、教师准备每人一张采访表格。

3、学生准备数张白纸和几支水彩笔，用作画图。

Assumptions:
本单元的话题是：水果。我认为，先要让学生熟悉各种水果的说法，然后以词带句，展开交际。因此，我把A、B部分Let’s learn的内容提到前面教学，作为第一课时。教单词不能孤立地教单词，要做到词不离句，因此在教学本课时单词时有机的结合句型“Do you like…?”为课文的教学打下基础。

Step 1  Warm –up& preview
1、Greeting:

How are you?

What’s your name?

What do you like?

What colour is it?

2、T: Look! It’s sunny. Let’s have a picnic, OK?

(Ss: OK.)Sing a song: Let’s have a picnic todang.

T: What should we bring if we go out for a picnic?

Let the students talk it about. Every possible answer is OK.

设计意图：自然引入话题：水果。本单元以一次完整的野餐为大情景，本课为此大情景的第一个片段：为野餐做准备。（R）

Step 2  Presentation

1、运用CAI整体呈现八个水果单词。

T: Wow, so many fruits. Do you know who are they? Please listen carefully, and them tell me who are they?

设计意图：通过课件让学生感知8个词汇的音。（R）
2、利用颜色卡教学新单词apple,pear ,peach , orange, watermelon,等。

⑴T: Look, what coloufil! I like green. What colour do you like? 引领学生练说I like….的句型。

⑵在充分练习的基础上，教师说：Oh, you like red. What is red? Look.教师将红色颜色卡的另一半翻过来，（颜色卡另一半是刻空的水果轮廓：如下图）刚好呈现一只苹果，教学单词an apple。
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设计意图：通过卡片的颜色，形状引起学生的学习兴趣。

⑶让学生去猜其他颜色卡背后的东西，教学其它水果新单词，教师在猜的过程中可给他们一些提示，如：We can eat it. It is round/long….（教师同时辅以手势）

设计意图：这样既降低了难度，缩小了范围，又增大了语言的输入量。

3、教师让学生听录音，跟读Let’s learn部分的词汇，并要求学生指着相应的水果，力求做到“眼到、手到、口到、心到”。

设计意图：教学新单词必不可少的一个环节是跟读录音，因为这是学准单词发音最基本的方法。(R)

4、游戏Guessing game。

通过摸，尝，说单词，并引出句型It tastes good.

T：Let’s play a game. You touch it, then guess what it is.

⑴请学生上来，蒙住眼睛，摸一种水果，猜单词，当学生猜不出的时候，可让学生尝一尝再猜，引领他说 It tastes good.最后教师把水果多让几位学生尝尝，练说It tastes good.

设计意图：让孩子摸一摸，尝一尝，自己分析，自己判断是哪种水果。这个体验游戏充分调动了学生的已有知识、经验、思考、灵感和兴致来参与活动。(R)

5、教学句型Do you like pears? Yes, I do. No, I don’t.

⑴在上面一个环节中，教师将猜peaches的教学过程分成两个部分，先让他摸一个桃子，并说单词a peach，再让他摸好几个桃子猜，引出peaches。

⑵教师从盘中拿出水果，要求每种是两个或两个以上，并说“What are they? They are peaches.”

⑶教师指着桌上的水果与学生对话“Do you like pears? Yes, I do. No, I don’t.”并呈现此句型。

设计意图：创设情景，联系实际，交际运用。(R)

Step 3  Practice

1、A survey: Do you like…?

然后，根据调查结果，为野餐制订一个水果购物单。
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设计意图：词不离句，把单词放在句子中教学操练，可以加强学生对单词的运用，另外通过小组活动完成课堂开始时所交代的任务。(R)

2、Let’s play

教师通过在黑板上画peach来示范draw 的动作，让学生明白draw　的意思，并让学生跟读draw　。然后教师将pear　涂色，并说：Color it pink. 使学生充分明白Color的含义。教师发口令（也可换作学生发口令）完成其他水果的画画涂涂。

设计意图：既能进行听力训练，也能从中检测学生是否掌握本节课所学内容。(A)

Step 4  Assessment  

1.完成活动手册（P23 Listen and circle,P27 Listen and draw）。

设计意图：通过完成笔头练习，从中可以根据学生的完成情况反馈得到此节课的教学成果。(R)

Step 5  Add activities 
1.总结此节课所学的主要内容，同时教育学生爱护环境，不要乱扔果皮纸屑.

设计意图：渗透德育教学，加强学科之间的联系。

Step 6    Homework

1、听录音，跟读A、B Let’s learn三次。

2、把今天所学的水果单词做成卡片，并涂上颜色。

Second Lesson

Specific target sentences:  Do you like …?Yes, I do./No, I don’t. What about…? Oh, I like them very well. Let’s have some…
Specific functional exponents: 通过为pinic买水果这情境中，学习询问别人或表达自己对水果的喜好用语：Do you like …?Yes, I do./No, I don’t. What about…? Oh, I like them very well.
Source of material:　

1、Let’s talk部分的教学课件。

2、准备pears, peaches, oranges, apples, bananas, grapes 的模拟食物或图片。

3、教师和学生都准备所学的水果和第一册所学食物图片。

4、教学挂图。

Assumptions: 第一课时已经学习了有关水果的单词，在本课时将对水果进行讨论，询问别人以及表达自己对水果的喜好。在教学过程中通过创设情境，以旧带新、学生对话、学生表演、做游戏等来贯穿整节课，激发学生大胆开口说英语，做到多说多练，让学生在学中练、练中学，表演中学。
Step 1: Warm-up

１、Brain storm: 复习8个水果单词

设计意图：利用游戏复习学生学过的水果，目的是通过猜的过程激发学生的学习兴趣，同时为下面学习句子作好准备。（R）
Step 2：Presentation

1、Free talk:

①T: Look at the screen. Wow, so many fruits? I like apples. What do you like?

S: I like…
T: Do you like…?

S: 引导学生用“Yes , I do ./No I don’t.”来回答

T: Here you are.

S: Thank you.

T: You’re welcome.
Talk with some students.

②T: Do you like peaches?

S1: Yes,I do. / No, I don’t.

T: What about pears?

S1: Yes, I do.

T: (教师拿起梨子) Me too. I like them very much. Let’s have some pears.

S1: OK.

Talk with some students.

设计意图：通过师生间自然交谈，引出本单元的重点句型，消除他们学习的恐惧心理，使他们大胆开口说英语。（A）

2、Guessing game：

一位学生站到讲台，他/她只告诉老师（I like …）。其他同学用“Do you like…？”进行猜测，他/她用“Yes , I do .No I don’t.”进行回答。

设计意图：运用游戏，调动学生的学习兴趣，集中其注意力。（R）
3、Pair work.(同桌的一组用自己带的水果进行对话)

设计意图：让学生模拟角色,自己进行演示,加强生与生之间的交流,调动学生的主体性,并且练习与实际相结合,学生容易理解。（A）

4、Sing a song

Do you like pears?        Do you like pears?

Yes, I do.                Yes, I do.

Do you like peaches?      Do you like peaches? 

No,  I don’t.            No, I  don’t.
What about peaches ? What about peaches ?

    I like them . I like them . 

Do you like pears? Do you like pears ? 

No , I don't . No , I don't .
设计意图：教师采用两只老虎的曲调将本课所学的句型编成歌曲，让学生在快乐的氛围中边唱边记，避免了枯燥乏味的机械反复。（A）
5、呈现A、Let’s talk部分的挂图

T：How many fruits can you see?

What are they? (有几种水果？是什么？)

Do they like peaches?

Do they like oranges? 

What about pears?

What did they buy? （学生根据图片上的内容猜一猜问题的答案。）

设计意图：训练学生观察能力和用英语表述水果名称的能力。

6、播放A、Let’s talk课件，检测答案。

6、跟CAI 课件朗读。特别强调Do you like peaches? Yes, I do. No, I don’t. What about pears?  I like them very much.  Let’s have some peaches and pears.
7、全班齐读。

8、男女生分角色读。
9、两人一组练习对话，然后教师邀请 1 — 2 名学生进行示范。 
设计意图：让教师对学生的对话情景有的放矢地指导与更正，激发学生的兴趣。（R）
Step 3:  Practice

1、Group work:教师和学生都拿出准备好的水果和第一册所学食物图片，创编对话。要求他们运用所学句型进行对话交流。 
T: 今天我们要为我们的野餐买些水果和食物，Let’s go!

设计意图：情景表演为不同程的孩子提供了表现的舞台。（A）

Step 4: Homework

(1) 听录音，跟读对话3遍。

(2) 仿照Let’s talk，询问你的朋友或同学对食物，水果的喜好。

备注：教学步骤请注明设计目的/理论支撑,教学活动注明ARC类型。

Third Lesson

Specific target sentences:
Sorry, I don’t like bananas. Have some more? No, thank you. Certainly!
Specific functional exponents:
能熟练掌握并使用句型就各种水果展开讨论。

Source of material:   

CAI, 水果卡片，采访表格，教学挂图
Assumptions:
本单元的话题是：水果。在前两个课时中已经学习了以些关于水果的单词和句型，但是句型较单一。本课时在A部分学习“Do you like…/No, I don’t like..”的基础上，学习sorry, certainly等延伸的语言。

在三年级上册Unit 5中学生已学习过表达自己喜欢某些食物以及请别人吃东西时的句型，如：I like…Can I have some …Have some…，这就减轻学生学习本课时的负担。
Step 1  Warm –up& preview
1、Sing a song: Do you like…?

2、Sharp eyes.

设计意图：活跃课堂气氛，复习有关水果单词。（A）
3、Free talk:

    T: Hello, S1. How are you?

    S: Very well, thanks. How are you?

    T: Fine, thank you. Oh, I’m so thirsty. I want to eat some fruits.

      I like apples. What do you like?

    S: I like apples.

    T: Here you are.

S: Thank you.
设计意图：复习关键句型。 (R)
Step 2  Presentation

1、 Continue to the free talk.
T: Do you like bananas?

S: Yes’ I do. / No, I don’t.

T: You also can say “ Sorry, I don’t like bananas./them.” It’s more polite.

   S: Sorry, I don’t like bananas.
T: What about peaches

S: Oh, I like them very much.

T: Here you are.

S: Thank you.
    T: Oh, sweet peaches! Can I have some……?

    S: Sure, here you are.

T: Thank you. Hmm…. It tastes good.
T: Do you like……?

     S: No, I don’t. Can I have ……, please?

     T: Certainly. Here you are.

     S: Thank you.

     T: You’re welcome.  

     T writes down “certainly” : What’s the meaning of certainly?

     S: 当然可以。

     T: Certainly= Sure.

设计意图：复习关键句型。并且通过师生间自然交谈，引出本单元的重点句型，消除他们学习的恐惧心理，使他们大胆开口说英语。复习关键句型 (R)

2、pass the message

教师给每个小组一张句卡(Can I have a  pear.), 小组中通过耳语传话，每组最后一个孩子根据问句回答。：“Certainly, Here you are. ”

设计意图：通过机械操练让学生掌握句型：Can I have…? Certainly!  (R)
3、呈现A、Let’s talk部分的挂图

T: Look,these chidren have a party at Miss White’s home today. Loo at Picture 1. How many fruits can you see? What are they?

Look at Picture 2. What fruit does Chen Jie like? Does she like bananas?

Look at Picture 3. Does she like apples?
4、播放 B、Let’s talk课件。

T: Now, let’s go to Miss White’ party . And tell me what fruit does Chen Jie like?
设计意图：设计问题，让学生带着问题理解对话，更专注于听。

Step 3：Practice
1、Practice the dialogue.

a. Read after the TV.

b. Read after the teacher.

c. Read together

d. Read in groups 

e. 同桌拿书分角色读（2组）

f. Act out the dialogue (teacher and students make a demo)

h. Give students sometimes to practice ,then ask some of them to show to the class

设计意图：听录音，形成对英语对话的整体的感知，小组表演，完成英语对话的学习与熟悉。（R）

2、给孩子创设生日party的情景，创编对话。
3、用下面的表格请学生作小记者采访同学:“Do you like …?”, 被采访的学生用“Sorry, I don’t like …” 或“Yes, I do.”
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设计意图：创设种途径，让学生在情景中运用语言。（A）
Step 3：Homework

1、听录音，跟读对话3次。

2、Play the party game with your parents or your friends.
备注：教学步骤请注明设计目的/理论支撑,教学活动注明ARC类型。

Fourth Lesson

Specific vocabulary: Oo, Pp, Qq, Rr, Ss, Tt, orange, OK, peach, pear, queen, quiet, rain, rainbow, snake, squirrel, tiger, taxi
Specific target sentences: Clap with me. / Close your eyes. / Show me ten. / Listhen to me. / Pour the tea. / Look at me. Ican say from A to T.

Specific functional exponents: 

   1、能听、说、读、写字母Oo, Pp, Qq, Rr, Ss, Tt；并能听懂、会说以Oo, Pp, Qq, Rr, Ss, Tt打头的单词：orange, OK, peach, pear, queen, quiet, rain, rainbow, snake, squirrel, tiger, taxi。
2、了解表示接触的指示用语，能听懂，并按指令做出相应的动作。

Source of material: CAI，paper，字母卡片，单词卡片

Assumptions:
前面的三个课时完整的学习了本单元课题“水果”有关的词汇及相关的交际用语，余下的A、B部分的Let’s say都是有关字母及相应发音的单词的学习，整合到第四课时进行学习。

Step 1  Warm –up& preview

1、学生欣赏26个字母歌。

2、TPR： show me the peach,show me the orange,show me the pear

设计意图：预先复习所涉及到的单词，减轻学习负担。(R)

3、字母练习，接力赛。

教师说一个字母如：Bb ，学生接着Bb说：Cc, Dd, Ee … 老师说：Stop. 学生停止说字母。教师接着说其他字母，学生接着教师的字母往下说。

设计意图：既复习字母又训练学生的思维能力和反应能力。(R)

Step 1   Presentation
1、利用生动有趣的图片复习并引出今天所要学习的三个字母Oo, Pp, Qq, Rr, Ss, Tt。
设计意图：生动有趣的图片巧妙地把所之前所学的字母联系在一起，不但引起学生的学习兴趣，同时也起到复习的作用。

（1）让学生个人或合作摆出三个字母Oo, Pp, Qq。

设计意图：这不仅训练学生的思维能力，发挥他们的合作精神，也可以加深他们对字母的形的记忆。

（2）先教学字母Oo，播放一个字母Oo的动画片，利用phonics教学字母。先教学字母的音，通过看动画片，让学生感知妈妈Oo 在单词中的发音有两个，一个是大女儿字母本身的音[əʊ]，另一个女儿是[ɔ]，因为教师一直用phonics教学字母，学生已有一定能力去自己拼读单词，orange和OK都是之前学过的内容，但教师还是有必要强调OK是两个字母必须大写。接着，教师自编歌谣，O-O orange, o-o-OK, the orange is OK.也可以让学生自编歌谣，O-O orange, o-o-OK, do you like orange? It’s OK.

设计意图：教师为了形象生动教学字母，把字母分家，5个元音字母为妈妈，辅音字母叫爸爸，元音字母在单词中的发音是女儿，辅音字母在单词中的发音是儿子。这样，学生便会觉得学习字母非常有趣。教师自编歌谣，把字母和单词用一个句子有机地联系起来，既容易上口，又锻炼学生说句子的能力。(R)

2、用相同的方法教学字母Pp, Qq, Rr, Ss, Tt。

3、播放VCD，让学生跟读内容。

4、Let’s do

   a. Listen to the tape

   b. Say with T
   c. Listen and do

设计意图：通过游戏调整学生情绪，让他们从稍带疲惫德状态中走出来。 （R）
Step 3:  Practice

1、游戏：What’s missing?利用CAI呈现，让学生看完所学单词的图片，然后猜哪张不见了。

设计意图：训练学生的记忆能力，及时操练12个新词，加强认读能力。 (R)

2、口头总结有[o][p][kw][r][s][t] 的单词，让学生凭记忆找出更多发该音的单词。

设计意图：训练学生的发散思维，拓展感知[o][p][kw][r][s][t] 这三个音图，同时也在帮他们复习所学的旧知识。
3、学生利用phonics学拼新单词。

设计意图：发挥学生的自主学习能力。

4、播放VCD让学生跟唱Let’s chant的内容。也可改编成  

ABCDEFG. Apple, orange, pear and peach.

HIJKLMN. Hamburger, hot dog and chicken.

OPQ, OPQ. Let’s me share with you.

设计意图：学以致用，发挥学生的聪明才智。(A)

Step 4:  Assessment 

1、Complete the writing of letters and exercise on the activity book.
2、听一听，给字母标号，并把字母相应的大小写形式连起来。

3、听一听，把单词补充完整。

设计意图：训练学生的听、写能力。（R）

Step 5:  Homework

1、抄写字母，每个一行。

2、设计一张字母图片。（可单个字母或字母组合）
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